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DIY TOBILLERA CON MOTIVO DE HOJA DE
MICROMACRAMÉ CON CUENTAS MIYUKI

 

De : By Lilou Créa
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DIY: tobillera de macramé

¿Quieres aprender a hacer macramé? BylilouCréa te ofrece hoy un nuevo tutorial de macramé para hacer una
pulsera, una tobillera o una gargantilla. Y sí, este proyecto se puede adaptar según tus deseos, porque como en
muchos de nuestros tutoriales, una vez que dominas la técnica, sólo tienes que adaptar la longitud para hacer la
joya que prefieras.

Tanto si eres un experto como un principiante, este proyecto requiere poco material y conocimientos de los nudos
básicos de macramé. Una vez que hayas hecho las primeras hojas, habrás hecho la parte más difícil. Una vez que
hayas hecho las primeras hojas, habrás hecho lo más difícil. Simplemente repite el patrón, alternando las hojas de
cuentas con las hojas blancas.
Coge tu bandeja de macramé, tus alfileres en T , el hilo encerado Linhasita y tu elección y déj ate guiar.

Y si quieres ir más allá en la creación de joyas de macramé, encuentra los otros tutoriales de Delphine alias
@Byliloucréa :
• Mariposa de macramé con cuentas Miyuki
• Pendientes de micro macramé criollo
• Pendientes de micro macramé y cuentas de ojo de gato
No olvides que nos encanta ver el resultado de las creaciones realizadas gracias a nuestros tutoriales, así que no
dudes en mostrarnos tus creaciones en nuestra página de Facebook, en elaciones en nuestrapágina de Facebook,
en el superclub declientes de Perles & Co oen Instagram etiquetándonos con@perlesandco o con #perlesandco.

https://www.perlesandco.es/Mini-plateau-pour-micro-macrame-26,5x19-cm-x1-p-60708.html
https://www.perlesandco.es/Epingles-T-pour-micro-macrame-x35-p-57112.html
https://www.perlesandco.es/Fils,-cordons-rubans-Fil-pour-micro-macrame-c-139_3859.html
https://www.perlesandco.es/Epingles-T-pour-micro-macrame-x35-p-57112.html
/miyuki-miyuki-delica-110-c-55_369_984.html
https://www.perlesandco.es/miyuki-rocaille-miyuki-110-c-55_369_410.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/t18891-diy-papillon-en-macrame-avec-insertion-de-perles-miyuki-delicas-11-0.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/t16501-boucles-d-oreilles-cra-oles-en-micro-macrama.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/t16501-boucles-d-oreilles-cra-oles-en-micro-macrama.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.facebook.com/groups/fansperlesandco/
https://www.facebook.com/groups/fansperlesandco/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para DIY Tobillera con motivo de hoja de micromacramé con cuentas Miyuki
?

 

MATERIAL

Bobina de hilo encerado Linhasita para micro macramé 0.75mm Blanco x228m
Ref : : BRF-873
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Ref : : DB-1832
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 8/0 4202 - Galvanized Gold
Ref : : MR08/4202
Cantidad : 1

MATERIAL

Alfileres T para micro-macramé x35
Ref : : OAC-1094
Cantidad : 1

Tablero para micro-macramé de 26,5x19 cm x1
Ref : : OUT-018
Cantidad : 1

Ultra Thread Zap x1
Ref : : OUT-453
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/16

Estos son los materiales que necesitarás para hacer esta
tobillera

 Paso 2/16

Empecemos colocando dos alambres de 60 cm en la
tabla de macramé, a 20 cm de sus extremos.
A continuación, une una docena de alambres de 20 cm
en el centro, en un nudo de alondra, añadiendo media
llave con cada alambre. Tendrá que ir añadiendo otros
hilos de la misma manera a medida que vaya tejiendo
para obtener la longitud deseada.

 Paso 3/16

Conserva los 6 primeros hilos y bloquea los otros con
una aguja para poder tejer la primera hoja sin que te
molesten los siguientes hilos.
Coloca el primer hilo de la izquierda encima de los otros
5 hilos, y haz un palillo oblicuo.
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 Paso 4/16

Coloca 6 cuentas 11/0 de la siguiente manera...

 Paso 5/16

Coloca el primer hilo de la izquierda sobre los otros 5
hilos, y haz un palillo horizontal para cerrar el contorno
de la hoja.

 Paso 6/16

Haz una segunda hoja empezando de la misma manera
que la anterior.
Esta vez las rocallas serán sustituidas por barras
verticales.
Fijar un hilo de 10 cm en su centro, mediante un nudo de
alondra, en el segundo hilo.

 Paso 7/16

Haz una varilla vertical en los dos siguientes alambres
con cada extremo del alambre que acabas de añadir.
Haz lo mismo en el siguiente cable con sólo uno de los
extremos.
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 Paso 8/16

Cierre el contorno de la hoja de la misma manera que la
hoja anterior.

 Paso 9/16

Ahora vamos a hacer la primera hoja de la fila inferior...
Para ello, guarde los 3 hilos de la derecha de la 1ª hoja y
los 3 hilos de la izquierda de la 2ª hoja. Aísla los
siguientes hilos con una aguja para verlos con claridad...

 Paso 10/16

Hacer una hoja con los 6 hilos sobrantes del paso
anterior, esta vez empezando por el derecho (esto será
igual para todas las hojas siguientes de esta fila).
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 Paso 11/16

Continuar la hoja de la misma manera que la anterior,
pero tejiendo de derecha a izquierda.

 Paso 12/16

Cierre el contorno de la hoja, siempre desde la derecha.

 Paso 13/16

Continúe tejiendo las hojas, rellenándolas a su gusto con
piedras o hilo hasta conseguir la longitud deseada.

 Paso 14/16

Una vez obtenida la longitud adecuada, girar la obra para
cortar y quemar los hilos que se utilizaron para rellenar
las hojas. Tenga cuidado de conservar todos los hilos
que se utilizaron para tejer el contorno de las hojas.
A continuación, teje cada uno de estos hilos en un palo
horizontal, en el segundo hilo de 60 cm instalado al
principio del trabajo en el tablero.
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 Paso 15/16

Corta y quema cada cable, manteniendo las 2 guías de
60 cm.

 Paso 16/16

Cierra el clavijero haciendo una serie de nudos planos
con un alambre de 15 cm de largo.
Corta y quema los extremos del alambre después de
obtener un broche de longitud suficiente.
Inserta una cuenta de semilla 8/0 en cada uno de los 4
alambres restantes, después de asegurarte de que la
longitud de los alambres es suficiente, haz un nudo para
bloquear cada cuenta, corta y quema.
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Resultado
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